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 استخدامی  های لینک های مفید آزمون

 خرید درسنامه ریاضی و آمار مقدماتی  خرید این محصول

 خرید درسنامه دروس عمومی   سال اخیر 10خرید سوالات استخدامی 

 عرضه  رانیا  یاجتماع یشبکه ها 1403خرید سوالات استخدامی آزمون های 
 + اخبار(   یهفتگ فاتی + تخف گانیرا  ی ها لی)فا

 )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید           ( 

 آخرین بروزرسانی ها: 
 سوالات موجود آپدیت شد.  23/12/1403
 

 لیست آزمون های مورد استفاده: 

    فراگیر دستگاه های اجرایی –  بانک های مهر، شهر، ملت، ملی  –

 وزارت بهداشت –    آموزش و پرورش  –

 اجتماعی   تامین –     وزارت نیرو  –

 دانشگاه افسری سپاه پاسداران –     ی علوم پزشک  –

 شهرداری  –

https://iranarze.ir/ES264
https://iranarze.ir/ES265
https://iranarze.ir/ES501
https://iranarze.ir/page/social-networks
https://iranarze.ir/es908
https://iranarze.ir/es580
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

 

 

 

 

 ی استخدام یادوار گذشته آزمون ها  یو آمار مقدمات  یاض یاصل سوالات ر  ❖

 ( 1386 -)آزمون آموزش و پرورش    داد؟ قرار توان می را گزینه کدام سوال علامت  بجای زیر جدول در -1

1 )3                

2 )2    

3 )4                

4 )1 

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     اگر به اعداد ستون وسط در جدول توجه کنیم متوجه می شویم که رقم دهگان از

 حاصل جمع اعداد موجود در ستون های کناری بدست آمده است. به طور مثال داریم:  

31 = 1 + 2 

52 = 2 + 3 

63 = 3 + 3 

 ( 1386 -آموزش و پرورش )آزمون  است؟ چند   ساعت الآن. شد  خواهد  دقیقه 30 و 5 ساعت دیگر  ثانیه 1140 -2

 دقیقه  نه و چهل   و ( پنج2   دقیقه                 یازده و ( چهار1

 دقیقه یک و پنجاه و  ( چهار4   یازده                          و  ( پنج3

  3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   ثانیه است  60دقیقه  ثانیه را به دقیقه تبدیل کنیم. می دانیم که هر  1140ابتدا باید

 پس: 

 دقیقه  19 = 60 ÷ 1140

 دقیقه  11و  5دقیقه به عقب بازگردیم که می شود ساعت  19دقیقه،   30و  5حال کافی است از ساعت 

  بلندتر   یک  کدام  قد .  است  مسعود   از  بلندتر   اما  سعید   از  کوتاه تر   حامد  است،  حمید   از  کوتاه تر  و   مسعود   از  بلندتر  سعید  -3

 ( 1386 -)آزمون آموزش و پرورش   است؟ همه از

 ( مسعود4 ( حامد                 3 ( سعید                2 ( حمید                1

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      طبق توضیحات داده شده در متن سوال در می یابیم که ترتیب قد افراد به ترتیب زیر

 است. پس داریم:

   یحیبا جواب تشر  شتریسوالات ب افتیبه در  ل یدر صورت تما .باشد ی م ی حیپاسخنامه تشر  یدارا ل،یفا ن یا ییسوال ابتدا  10

 .د یینما یداریعرضه خر  ران ی ا تی محصول را از سا  نیا  دی توان یم

 

 

 

 خرید محصول 
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

حمید    →حامد  →سعید   → مسعود      

 ( 1386 -)آزمون آموزش و پرورش  :  بیابید  را؟ مقدار مقابل شکلهای  به توجه با -4

1 )16               

2 )18   

3 )38                

4) 58 

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      های با توجه به شکل های قبلی در می یابیم که عدد بزرگتر موجود در یکی از بخش

 بدست آمده است: 10مثلث از حاصل ضرب دو عدد موجود در بخش های دیگر، منهای عدد  

20 = 5 * 6 – 10 = 20 

46 = 7 * 8 – 10 = 46 

? = 12 * 4 – 10 = 38 

 ( 1386 -)آزمون آموزش و پرورش  «؟ ع، د، ط، ر، ص، ژ،»  است؟ حرفی چه  مجهول حرف  زیر حروف  دنباله در -5

 ( خ4  ( ح               3  ( چ               2  ( ج               1

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     اگه به ترتیب حروف موجود در متن داده شده دقت نماییم متوجه می شویم که

 است. حروف از چپ به راست به ترییب یک در میان بوده و مابین این حروف از حروف دیگر استفاده شده 

 و ...........  –س   – ژ – ز – ر  –ذ   – د –خ   – ح  –چ  –ج  -  ث  -ت  - پ  –ب  –الف 

 ، ع، ؟« د، ط، ر ، ص،ژ»

 .پس حروفی که باید به جای علامت سوال قرار بگیرد، حرف ح می باشد 

  عضو   چند  M.  باشد   بیشتر  زیرمجموعه  A   8{ =  1,  2,  3های }   زیرمجموعه  تعداد  از  M  مجموعه  های  زیرمجموعه  تعداد  اگر  -6

 ( 1386 -)آزمون آموزش و پرورش  دارد؟

1 )3                 2 )4                3 )5                 4 )6 

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     2برای پیدا کردن تعداد زیرمجموعه ها از فرمول𝑛   استفاده می کنیم. 

،  Mو طبق اطلاعات مسله تعداد زیرمجموعه های مجموعه    8برابر است با    Aبا این حساب تعداد زیرمجموعه های مجموعه  

 :  Mخواهد بود. حال برای پیدا کردن تعداد عضوهای مجموعه  16

2𝑛 = 16 

𝑛 = 4 
 ( 1386 -)آزمون آموزش و پرورش  چگونه اند؟  حاصل میانه و  مد کنیم برابر دو را آماری های داده  تمامی اگر -8

 . شوند می برابر دو دو هر  میانه  و ( مد2                 .شود می  برابر دو میانه  و ثابت ( مد1



  
 

 
6 

ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

 . شود می نصف  میانه و برابر  دو ( مد4                 . ماند می  ثابت  میانه و برابر دو ( مد3

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     ،مد داده ای است که بیشترین تکرار را دارد. پس اگر همه ی داده ها را دو برابر کنیم

مد ثابت باقی خواهد ماند و میانه داده ای است که در وسط قرار دارد و چون نسبت به قبل داده ها دو برابر شده اند، میانه 

 نیز دو برابر خواهد شد. 

 ( 1386 - )آزمون آموزش و پرورش  است؟ چند وسطی   یضلع  چهار  مساحت  مقابل شکل به  توجه با -10

1 )1                   

2 )2 

3 )√3               

4) 4 

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    2اندازه ی یکی از قطرهای لوزی با عرض مستطیل برابر می باشد یعنی 

می باشد،    4می باشد و چون اندازه طول مستطیل برابر    1دایره برابر  می باشد پس اندازه شعاع    2طبق شکل، اندازه قطر دایره برابر  

 باید از طول مستطیل به اندازه دو شعاع دایره کم کنیم. یعنی: 

4 – (1 + 1) = 2 

 لوزی، مساحت قسمت رنگی را بدست می آوریم:  حال که اندازه ی قطر های لوزی را بدست آوردیم طبق فرمول مساحل

حاصل  ضرب  قطر  بزرگ  در قطر  کوچک 
2 = (2 ∗ 2)  / 2 = 2 

  تقریبا    آن  مد  باشد  برخوردار  معقولی  چولگی  از  جامعه   که  صورتی  در.  است   50  و   40  ترتیب  به  جامعه  یک  میانه  و  میانگین  -11

 ( 1389 -)آزمون آموزش و پرورش   بود؟ خواهد چند 

1 )10                2 )45                3 )50                 4 )70 

  - )آزمون تامین اجتماعی  کدام است؟   fog (5) باشد، مقدار   g={(1,-1)(5,0)(-3,-2)}و    F= {(1,3)(3,-4)(0,-1)(5,6)}اگر    -12

1393 ) 

 1  )6    2  )2    3  )4 -      4  )1-   

𝐥𝐨𝐠𝟑𝟏𝟔  حاصل عبارت -13 𝟔√𝟔
    (1393 -)آزمون تامین اجتماعی  کدام است؟ 𝟑

 1 )
4
9    2 )

2
9    3 )

2
3   4 )

1
3 

)آزمون  ؟  کندها را در کدام نقاط قطع می   xباشد، سهمی، محور    –  16برابر    y = x2 – 2x – 3aاگر عرض رأس سهمی    -14

 ( 1393 -تامین اجتماعی 

 1 )2 ,3-        2  )3 ,2-       3 )3-  ,5      4  )5-  ,3 

𝐥𝐢𝐦  حاصل -15
𝐧→𝐨−

|𝐱𝟐| + |𝐱𝟑| ، ( 1393 -)آزمون تامین اجتماعی کدام است؟ 
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

 - 2( 4     -1( 3    ( صفر 2       2( 1 

} f (x)  اگر تابع  -16
(𝐱 + 𝟑)|𝐱|    𝐱 < 𝟏
𝐚𝐱 + 𝟐         𝐱 ≥ 𝟏

 ( 1393 -)آزمون تامین اجتماعی کدام است؟   aپیوسته باشد، مقدار 

 1 )5     2 )4      3 )3      4 )2 

∫ حاصل انتگرال -17 (𝟐𝐱 − 𝟏)(𝟑𝐱)𝐝𝐱
𝟐

𝟎
 ( 1393 -)آزمون تامین اجتماعی  کدام است؟ 

 1 )5     2) 6     3 )9      4 )10 

  (1393 -)آزمون تامین اجتماعی شود یک از نمودارهای آماری، فقط از فراوانی نسبی برای رسم آن استفاده میدر کدام -18

 ( مستطیلی 4   ( ستونی  3  چند ضلعی( 2   ای ( دایره1 

داده  -19 واریانس  آماریاگر  باشد، میانگین    a, b+1, c-1, d-4  10های  با صفر  تامین  کدام است    a  ،b  ،c  ،dبرابر  )آزمون 

  ( 1393 - اجتماعی 

  1 )12       2) 11     3 )10    4 )9 

ماشین انتخاب کرد تا برای مأموریت به سه   3توان   باشد. به چند طریق میوانت بار می  4سواری و    5یک اداره داری    -20

    (1393  -)آزمون تامین اجتماعی  های اعزامی باشد؟  سواری بین ماشین  2طوری که حداقل  شهرستان مختلف اعزام شوند، به

 1 )140     2 )120    3 )80     4 )50 

چند تصاعد حسابی با قدر نسبت طبیعی بزرگ تر از واحد می توان ساخت به طوری که سه جمله ی این تصاعد یکی از    -21

)اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و  )جمله نخست طبیعی است.(    باشد؟   8، .... و  2،    1اعداد  

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد   -پرورش 

1 )5                            2  )6                  3 )7              4 )8     

𝟑𝐱𝟐 ، یکی از ریشه های معادله  mبه ازای کدام مقدار    -22 −  𝟔𝐱 + 𝐦 = )اولین آزمون دو برابر ریشهء دیگری است؟    𝟎

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  

1  )
27
2                           2 )

8
3             3 )6          4 )9 

)اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  کدام است؟  ،   𝐱  √𝟑  -  𝐱𝟐(  1   کمترین مقدار عبارت   -23

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -

1   )
3
2                           2   )

5
2          3  )

−3
4           4 )

−7
4      

)اولین کدام است؟  nقطع می کند. مقدار     (2,2 )و    (1,1-)را در نقاط     mx + ny=1و     5x-7y=-4دو خط عمود    dخط    -24

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  

1  ) 
−5
2                          2  )

5
24                     3   )

−1
3               4 )

1
36                
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

، این دو خط متقاطع را در نقاط  dهمدیگر را قطع کرده اند. اگر خط    x= -1 روی خط    ax+by=1و     3x-2y=5دو خط     -25

قطع کند، حاصل    (1-,1)و     (2,4)
𝐚
𝐛   خرداد    -)اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  کدام است؟

 ( )مجری سنجش( 1394

1  )
17
6                    2  )

1
3            3  )

−7
2            4 )

−8
3 

] اگر  -26
𝐚 𝟎
𝐛 𝐜

]  =  𝐀−𝟏  معکوس ماتریس  A=[
𝟏 𝟎
𝐱 −𝟏

)اولین آزمون  کدام است؟  c  b+باشد، حاصل    xبه ازای جمیع مقادیر     [

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  

1 )x-1   2 )x+1   3 )1)x   4 )-x-1  

]اگر   -27
𝟏 𝟏
𝟎 𝟏

−𝟏 𝟎
]   [

𝐚
𝐛

] = [
𝟏
𝟑

]     [
𝟐 𝟏 𝟏
𝟎 𝟏 −𝟏

دستگاه های اجرایی مشترک  )اولین آزمون فراگیر  کدام است؟  a-bباشد، حاصل     [

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد    -با آموزش و پرورش 

1 )5                           2 )2             3 )1          )    4 )3 ) 

N | 𝐧𝟐اگر -28 ≤ 𝟕}    A={n ∈ وZ| [m]=4 }     ∈ B={m  باشد، مجموعهB   A ∪ ( تابع جزء صحیح [0]دارای چند عضو است؟ :

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -)اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش .است

 5( 4             3( 3  ( بی شمار        2( عضوی ندارد.           1

)اولین  با حروف کلمه " آموزش" چند کلمه پنج حرفی می توان ساخت به طوری که حرف "و" حرف وسط کلمه باشد؟  -29

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -ون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  آزم

1 )120              2 )96           3 )54            4 )24 

، تنها به صورت عدد حسابی باشد،نوع  4اگر نمره کسب شده معلمان در یک دوره ضمن خدمت براساس نمره ی صفر تا  -30

است؟ کدام  نمرات  پرورش  متغیر تصادفی  و  آموزش  با  اجرایی مشترک  فراگیر دستگاه های  آزمون  (  1394خرداد    -)اولین 

 )مجری سنجش( 

 ( کمی گسسته2           ( کمی پیوسته                              1

 ( کیفی ترتیبی4 ( کیفی اسمی                                      3

𝒇(𝒙)   اگر  -31 = {
𝟑 + 𝟐 [−

𝒙

𝟐
]      𝒙 > 𝟎

𝟕 −
[𝒙𝟐−𝟑]

𝟏𝟏
        𝒙 ≤ 𝟎

)اولین آزمون فراگیر : تابع جزء صحیح است([ ] کدام است؟ )  𝒇((𝟐𝒇(𝟓)) باشد، مقدار

    ( )مجری سنجش(1394خرداد  -مشترک با آموزش و پرورش  دستگاه های اجرایی 

1  )
76
11                  2 )4                       3 )7                       4 )

71
11 
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؟)اولین  (، آخرین عدد در دسته پانزدهم، کدام است2(، )4،  6(، )8،  12،10بندی اعداد زوج به صورت ...، )  در دسته  -32

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  آزمون 

1)240                   2 )242                   3 )244                      4  )238 

فراگیر دستگاه های  )اولین آزمون  نوشت؟  میتوان، چند عدد دوازده رقمی  3و    7،  7،  5،  7،  7،  7،  3،  7،  7،  7،  7با ارقام    -33

  ( )مجری سنجش( 1394خرداد  - اجرایی مشترک با آموزش و پرورش 

1) 1320   2 )660   3 )330  4 )2640 

𝟑𝒙   دو خط  -34 − 𝟒𝒃𝒚 = 𝒂𝒙   و  𝟓 + 𝟑𝒚 = ,𝑨(𝑲 در نقطه   𝟏𝟎  abدر ناحیه دوم باشد، مقدار    Aبرهم عمودند. اگر نقطه    (𝟐

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش )اولین آزمون ؟ کدام است

1)3                   2 )
1
4                     3 )4                          4 )

1
3 

𝒚   منحنی تابع  -35 = 𝒙𝟐 + 𝒂    ،  دو واحد به سمت راست محور𝐱 ها منتقل شده و خط𝒚 = 𝒙 − را در نقاطی با طول صحیح   𝟏

  - )اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش ؟، کدام استaکند. بیشترین مقدار  و منفی قطع می

  ( )مجری سنجش(1394خرداد 

1 )1   2 )2-   3 )2   4 )1- 

𝒙|    های نامعادله  تعداد جواب  - 36 − 𝒙𝟑| ≤ 𝒙  ،اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی  کدام است؟در مجموعه اعداد طبیعی(

  ( )مجری سنجش(1394خرداد  -مشترک با آموزش و پرورش  

1) 3   2 )2   3 )1   4 )4 

)اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی  هاست؟  فرزندی، با کدام احتمال، تعداد دخترها بیشتر از پسر  5در یک خانواده    -37

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -پرورش  مشترک با آموزش و 

1)  
15
32   2 )

15
16   3 )

3
8    4 )

1
2 

 
)اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش  ها کدام است؟  در جدول فراوانی تجمعی زیر، میانگین داده   - 38

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  - و پرورش 

1)8/26   

2 )1/27   

3 )2/27   

4 )7/26 

)اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با  ، کدام است؟78و    66،  70،  62،  74های آماری    انحراف معیار داده  -39

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -آموزش و پرورش 

 مرکز دسته  25 26 27 28 29

 فراوانی تجمعی  8 24 44 68 80
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

1)   2√2   2 )4   3) 2   4)  4√2 

𝑨 اگر    -40 = {𝒚 ∈ 𝒁 |𝒚 =
𝒙𝟐−𝒙

𝒙+𝟏
𝒙 ∈ 𝒁}  باشد، تعداد اعضای مجموعهA  اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی  ؟، کدام است(

 ( )مجری سنجش( 1394خرداد  -مشترک با آموزش و پرورش  

1 )5   2 )4   3 )3   4 )2   

  20ک بیمارستان است.  به ترتیب نشان دهنده وزن و قد نوزادان متولد شده در طول یک ماه در ی  Yو    Xمتغیر تصادفی    -41

   Y = aX+    0/ 3متر باشند و    7کیلوگرم و    50نوزاد به تصادف انتخاب می شود. اگر مجموع وزن و قد این نوزادان ، به ترتیب  

 -)اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش    ؟کدام است  aباشد، مقدار    Yو    Xخط رگرسیون بین  

   ( )مجری سنجش(1394خرداد 

1  )
1

50   2 )
1

0/05   3 )
13
50   4 )

3
50 

جعبه سیب و دو جعبه نارنگی را در سه ردیف به طور ستونی روی هم    4جعبه پرتقال ،    3یک میوه فروش می خواهد    -42

) وزن تمام جعبه ؟  دقرار دهد، به طوری که میوه ها در ستون از یک نوع باشد. وی به چند طریق می تواند این کار را انجام ده

 ها ، متفاوت است(

1 )1728   2 )1394  3 )864   4 )288   

درصد کارمندان یک سازمان ، از اینترنت برای پرداخت قبض های خود استفاده می کنند و سایر افراد از طرق دیگر   60  -43

پرداخت کند، به شرط این که از اینترنت و سایر راه ها این کار را انجام می دهند. احتمال این که کارمندی قبض تلفن خود را 

است. اگر کارمندی به تصادف انتخاب شود، احتمال این که وی قبض تلفن    14/0و    24/0استفاده شود، به ترتیب برابر با  

( 1394خرداد    - )اولین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش    همراه خود را پرداخت کند ، چقدر است؟

 )مجری سنجش( 

1 )208/0  2 )1/0   3 )144 /0         4 )2/0 

b  =𝐥𝐨𝐠𝟖اگر   -44 𝐥𝐨𝐠𝟒باشد،آنگاه    𝟓  ( 1394 -)آزمون وزارت نیرو  چقدر است؟ bبر حسب      𝟏𝟎

1  )2+b

6
                2) 1+3b

6
                  3    )1+2b

3
               4 )1+3b

2
 

 ( 1394  -)آزمون وزارت نیرو  برابر است با :   Tan 2 x Cos 2 x + Cot 2 x Sin 2 xحاصل عبارت      -45

1  )   x Cos 2 -  Sin 2 x      2  )Sin 2 x    -   x Cos 2    

3   )1       4   )Cot 2 x     +Tan 2 x 

)𝐥𝐧مشتق تابع    -46
𝐱

𝟐
 ( 1394 -)آزمون وزارت نیرو   عبارت است از :   (

1   )
x
2                 2  )

1
x                 3    )

1
2x                    4   )

2
x 

 ( 1394 -)آزمون وزارت نیرو  عبارت است از: Sin (Cos x)مشتق تابع    -47
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

1 )-Sin x Cos (Cos x)                           2  )Cos x Sin(Cos x) 

3 )               Cos x Sin(Cos x)             4 )-Sin x  Cos (Cos x) 

) =f(x)  مشتق تابع -48
𝐱−𝟏

𝐱+𝟑
)

𝟑
 ( 1394 - )آزمون وزارت نیرو  عبارت است از :   

1  )(x−1)2

(x+3)212                   2)  (x−1)2

(x+3)43                    3 ) 
(x−1)4

(x+3)212                  4  )  
(x−1)2

(x+3)23 

)آزمون   چقدر است؟  f(-2)باشد، آنگاه     و      f(3)=1   خطی است. اگر بدانیم که تابع  f(x)   فرض کنید که تابع  -49

 ( 1394 -وزارت نیرو 

  11( 4                           3( 3 ( چهار                     2 ( صفر                   1

𝐥𝐢𝐦      حد عبارت -50
𝐱→𝟏𝟔

√𝐱−𝟒

𝐱−𝟏𝟔
 ( 1394 -)آزمون وزارت نیرو  چقدر است؟   

1     )
1

16                      2   )
1
8                    3  )

1
4                        4 )

1
2 

(  1395  -  مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا  ی دستگاه ها  ریآزمون فراگسومین  )  تعداد ریشه های معادله کدام است ؟  -51

    سنجش( ی)مجر

 ( ریشه ندارد 4                 3( 3                2( 2                 1( 1

 

ماترس   های  درایه  مجموع  ؟ 95Aباشد،  است  فراگسومین  )  کدام  ها  ریآزمون  اگر    -52 یی اجرا  ی دستگاه 

    سنجش( ی( )مجر 1395 -  مشترک با آموزش و پرورش

1 )180               

2 )188                

3 )190                 

4 )192 

آزمون  سومین  )  در یک خانواده فرزند بزرگتر از میان سه فرزند دختر است، با کدام احتمال دو فرزند دیگر نیز دختر است؟  -53

    سنجش( ی( )مجر 1395 -  مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریفراگ

1  )1

4
   2 )1

2
   3 )

1
7   4 )

1
8 

𝟓نسبت تشابه دو مثلث قائم الزاویه متساوی الساقین    -54

𝟐
باشد، طول وتر مثلث بزرگتر    8است، اگر مساحت مثلث کوچکتر      

   سنجش( ی( )مجر 1395 -  مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگسومین ) کدام است؟

1 )5                 2 )10                3 )10√2                4) 5√2 

2)3( −=f

14

14

12

2

1
1

1
1

2 −

−
=

+
−

−
+

−
x

x

x

x

x

x









=

10

21
A
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

است. کران بالای دسته دوازدهم کدام    48و    12مرکز دسته دوم و هشتم به ترتیب  در دسته بندی داده های آماری ،    -55

   سنجش(  ی( )مجر1395 -  مشترک با آموزش و پرورش ییاجرا ی دستگاه ها ریآزمون فراگسومین ) است؟

1 )75                2 )76                3 )78                 4 )79 

  در نمودار دایره ای چند درجه است؟   25و    15نمودار ساقه و برگ زیر، اختلاف زاویه ی مربوطه به داده  برای داده های    -56

   سنجش( ی( )مجر1395 - مشترک با آموزش و پرورش ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگسومین )

1 )28               

2 )38               

3 )48                 

4 )58 

جمع کنیم میانگین    5ضرب و با  2/3است، اگر همه این داده ها را در  15مطالعه آماری انحراف معیار داده ها برابر  در یک    -57

مشترک   ییاجرا  ی دستگاه ها   ریآزمون فراگسومین  )  خواهد شد. ضریب داده های اولیه کدام است ؟  11داده های جدید بربر  

 سنجش(  ی( )مجر1395 - با آموزش و پرورش

1  )
3
7                 2 )

10
11                 3 )

15
13                  4 )

5
3 

𝟎/𝟏𝟒√  حاصل   -58 + √𝟎/𝟎𝟏𝟔 − √(
𝟐𝟒

𝟕
)(

𝟓𝟔

𝟏𝟗𝟐𝟎
مشترک با آموزش   ییاجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگسومین  )  کدام است ؟،  (

 سنجش(   ی( )مجر1395 -  و پرورش

1 )1/0                        2 )4/0                         3 )3 /0   4 )2/0   

 -   مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا  یدستگاه ها   ریآزمون فراگسومین  )  تعداد اعضای کدام مجموعه، بیشتر است؟  -59

 سنجش(  ی( )مجر 1395

1  ){𝑥 ∈ 𝛮 |
𝑥

𝑥2+1
= 1}    2){𝑥 ∈ 𝛮 |

2𝑥

𝑥2−3
= 1}  

3 ){𝑥 ∈ 𝛮 |
2𝑥

𝑥2+3
= −1}    4 ){𝑥 ∈ 𝛮 |

𝑥

𝑥2−3
= 1}  

 ر ی آزمون فراگسومین  )  سه جمله اول یک دنباله هندسی باشد، جمله دهم چند برابر جمله هفتم است؟،    x  و  2x-3   ،√𝒙  اگر  -60

   سنجش( ی( )مجر1395 -  مشترک با آموزش و پرورش ییاجرا ی دستگاه ها

1) 3√2     2 )2    3 )3         4) 2√2 

  مستطیل  بزرگ  ضلع  اندازه  . شود   می  حاصل  مربع  یک  کنیم   کم   واحد  6  آن  طول  از  اگر.  است  واحد   80  مستطیل  یک   محیط  -61

 سنجش(   ی( )مجر1396 - مشترک با آموزش و پرورش ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگچهارمین ) است؟ کدام

1 )11                 2 )17                3 )23                 4 )29 
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

 ریآزمون فراگچهارمین  )؟  است  کدام  (β2-5β+3)(α2-5α+3)  حاصل  باشند،  x2-7x+2=0  معادله  های  ریشه  β  و  α  اگر  -62

 سنجش(   ی( )مجر1396 -  مشترک با آموزش و پرورش ییاجرا ی دستگاه ها

1 )22                2 )23                3 )32                 4 )33 

𝒕+𝒕𝟐+⋯+𝒕𝟖+𝟏  عبارت  حاصل  -63

𝟏+ 𝒕𝟑+ 𝒕𝟔  ازای  به  𝒕 =
√𝟓−𝟏

𝟐
فراگچهارمین  )  است؟  کدام  ،، ها   ریآزمون  با    ییاجرا  ی دستگاه  مشترک 

 سنجش(  ی( )مجر1396 - آموزش و پرورش

1 )2.5                 2 )1                 3 )1.5                 4 )2 

چهارمین  )  است؟  کدام  ،g(x)=2f(x+3) -1  تابع  برد.است[  -5,3]  و[  -2,4]  های  بازه  ترتیب  به  ،y=f(x)  تابع  وبرد  دامنه  -64

 سنجش(  ی( )مجر1396 -  مشترک با آموزش و پرورش ییاجرا ی دستگاه ها ریآزمون فراگ

1) [11,5-]                 2) [5,5- ]                 3 )[5,7-]                 4) [1,13 ] 

𝒙  نامعادله  جواب  مجموعه  -65 − 𝟏 ≤
𝟐𝒙+𝟕

𝒙+𝟏
+

𝒙𝟐−𝟒

𝟐+𝒙−𝒙𝟐،  ی دستگاه ها  ریآزمون فراگچهارمین  )  است؟  طبیعی   عدد  چند  شامل  

 سنجش(  ی( )مجر1396 -  مشترک با آموزش و پرورش ییاجرا

1 )1                 2 )2                3 )3                 4 )4 

]  اگر   -66
7 6
6 10

] =2+B2A  و    [
3 2
2 3

]A+B=    ،حاصل  باشد  AB+BA  یی اجرا  یدستگاه ها   ریآزمون فراگچهارمین  )  است؟  کدام  

 سنجش(  ی( )مجر 1396 -  مشترک با آموزش و پرورش

1  )[
6 1
6 1

]    2 )6 4
6 4

   3 )[
4 4
4 7

]   4 )[
6 6
6 3

] 

  مراجعات   تعداد  روز  چند   در  .دهد   می  نشان  را  روز  120  در  بیمارستان  یک  اورژانس  به  مراجعات   نسبی  فراونی  زیر،  جدول   -67

 سنجش(    ی( )مجر 1396 - مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگچهارمین ) است؟ مورد 4 از کمتر

1 )36               

2 )72  

3 )84                

4 )96 

 چارکی   میان  دامنه  طول.شود  می  داده  نمایش  ای  جعبه  نمودار  در  9و 13.5و3و 4و7.5و 14و10و18و18و16و11  های  داده  -68

 سنجش(  ی( )مجر1396 - مشترک با آموزش و پرورش ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگچهارمین ) است؟ کدام

1 )8.5                 2 )9.5                3 )12                  4 )15 

  تغییرات   ضریب  کنیم،  اضافه  واحد  6  ها  داده  همه  به  اگر  .است  2  و  10  ترتیب  به  آماری  داده  6  معیار  انحراف  و  میانگین  -69

فراگچهارمین  )  کند؟  می  تغییر  میزانی  چه  به پرورش  ییاجرا  یدستگاه ها  ریآزمون  و  آموزش  با  )مجر 1396  -  مشترک    ی ( 

 سنجش( 
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

1) 0.125 +                 2 )0.125-                3 )0.075+                 4 )0.075 - 

𝟓√  حاصل عبارت  -70 × √𝟑 + √𝟓 × √𝟓 + √𝟐𝟐 + √𝟓 × √𝟓 − √𝟐𝟐 +  ( 1396 - )آزمون وزارت نیرو  کدام است؟، 𝟓√

1 )5   2) √5    3)  2√5   4) 5 + √5 

𝑨  نقاطاگر    -71 = [
𝟏
𝒙

𝑩و    [ = [
𝒙
𝟏

𝑨𝑩̅̅  روی محورهای مختصات نباشند و طول بردار  [   پنجمین)  کدام است؟  xباشد، مقدار    𝟐√برابر    ̅̅

 سنجش(  ی ( )مجر1397 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها ریآزمون فراگ

1 )2   2 )4   3 )5   4 )1 

و هر جمله از جمله ماقبل خود به اندازه    4در یک تصاعد حسابی جمله هفتم برابر    -72
𝟏
کمتر است. مجموع هشت جمله    𝟐

 سنجش(   ی( )مجر1397  -مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  پنجمین )  اول این تصاعد کدام است؟

1 )5/59   2 )5/49   3 )42   4 )70 

 برسیم.   42اینکه می توانیم بصورت معمولی مجموع جملات رو حساب کرده و به جواب  ویا

درآمده است.    2y = xدر دستگاه جدید به صورت    y( انتقال می دهیم. معادله منحنی  2,  5مبدأ مختصات را به نقطه )  -73

 -مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا  یدستگاه ها   ری آزمون فراگ  پنجمین)  قبل از انتقال مبدأ، کدام است؟  yمعادله منحنی  

 سنجش(  ی( )مجر 1397

1 )1-x4 +2y = x     2 )x4- 2y = x 

3 )1 +2y = x     4 )9+x4 - 2y = x 

𝒕+𝟏  معادله  -74

𝒕−𝟏
= −

𝟐

𝒕−𝟏
+

𝟏

𝟖
مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا  یدستگاه ها   ریآزمون فراگ  پنجمین )  دارای چند جواب است؟  

 سنجش(  ی( )مجر 1397 -

 شمار جواب دارد.( بی4   2( 3   1( 2  ( جواب ندارد.1

  پنجمین )  کدام است؟  aبرقرار باشد، مقدار    f  (7)f  ( +1)f =(3، تساوی )f({ =  a3  ,7( ،)5  ,3( ،)2-  ,1+1اگر در تابع })  -75

 سنجش(  ی ( )مجر1397 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها ریآزمون فراگ

1 )2   2 )
4
3   3 )

1
3   4 )1 

𝑨  ماتریس واحد و   Iاگر    -76 + 𝟐𝑰 = [
𝟑 𝟒
𝟏 𝟎

  ی دستگاه ها   ریآزمون فراگ  پنجمین)  کدام است؟  Aباشد، دترمینان ماتریس    [

 سنجش(   ی( )مجر 1397 - مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا

1 )4   2 )6-   3 )2 -   4 )8 

𝐜𝐨𝐬  اگر   -77 𝒙 =  √
− 𝐬𝐢𝐧 𝒙

𝟏+𝟑𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙
دستگاه    ریآزمون فراگ  پنجمین)  در کدام ربع دایره مثلثاتی واقع است؟  xباشد، انتهای کمان    

 سنجش(  ی( )مجر 1397 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا یها
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

 ( اول4  ( چهارم 3   ( سوم2   ( دوم1

  یی اجرا  ی دستگاه ها  ریآزمون فراگ  پنجمین )  شده، مجموع فراوانی های نسبی کدام است؟  دسته بندی در داده های    - 78

 سنجش(  ی( )مجر 1397 -مشترک با آموزش و پرورش  

    ( کمتر از یک 1

   ( بیشتر از یک2

  ( مجموع کل فراوانی ها3

 ( یک4

 شده، به صورت جدول زیر است. فراوانی نسبی دسته سوم کدام است؟   دسته بندیفراوانی تجمعی داده های آماری    -79

 سنجش(  ی( )مجر1397 -مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ پنجمین )

1 )20/0    

2 )23/0   

3 )25/0   

4 )18/0 

دایره  -80 نمودار  در  به دسته سوم  مربوط  زاویه  زیر،  فراوانی  نمودار چندبر  است؟ در  کدام  داده ها،  این  از  تهیه شده   ای 

   سنجش( ی( )مجر1397 -مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ پنجمین )

1 )108    

2 )63    

3 )54    

4 )126 

 

بندی شده، در جدول زیر ارائه شده است. اگر فراوانی نسبی دسته دسته طبقه  5داده آماری که در    120فراوانی نسبی    -81

 ی دستگاه ها  ریآزمون فراگ  پنجمین)  دوم، دو برابر فراوانی نسبی دسته چهارم باشد، فراوانی مطلق دسته چهارم کدام است؟

 سنجش(   ی( )مجر 1397 - مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا

1 )25    

2 )10    

3 )15    

4 )20 

 دسته ها  9-12 12-15 15-18 18-21 21-24

 فراوانی تجمعی  12 27 45 65 72

 دسته ها  9-12 12-15 15-18 18-21 21-24

 فراوانی تجمعی 12 27 45 65 72

 فراوانی مطلق داده ها 12 15 18 20 7

 دسته ها  1-7 7-13 13-19 19-25 25-31

𝟏

𝟔 b 𝟏

𝟑 a 𝟏

 فراوانی نسبی 𝟒
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

آزمون    پنجمین )  است. میانگین داده های آماری جدول، کدام است؟  56=    56در نمودار ساقه و برگ زیر، کلید نمودار    -82

 سنجش(  ی( )مجر 1397 -مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا یدستگاه ها ریفراگ

 ساقه  برگ

8 8 7 

 

9 

6 

5 

2 

0 

4 

1 

4 

5 

6 

1 )53    

2 )24    

3 )4/2    

4 )3/5 

  ر ی آزمون فراگ  پنجمین)  برابر صفر باشد، میانه داده های زیر، کدام است؟  10x  , ...,2x  ,1x,  15اگر انحراف معیار داده های    -83

 سنجش(  ی ( )مجر1397 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها

57 ,49  ( ،1 +10x)2 (, ...,1 +3x2(, )1 +2x )2 (,1 +1x2 ) 

1 )57   2 )31   3 )32   4 )49 

𝒂𝟐)اگر   -84 − 𝒃. 𝒂) = (𝟏. 𝟐 −
𝟏

𝒂
𝟑𝒂−)باشد، نقطه    ( + 𝟏. 𝟐𝒃𝟐 + 𝒃 − واقع است؟  (𝟏 از صفحه مختصات  ناحیه   در کدام 

 سنجش(  ی( )مجر1397 -مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ پنجمین )

 ( دوم 4 ( اول                3 ( چهارم                2 ( سوم               1

𝟏𝟎حاصل    -85 √𝟏. 𝟎𝟐𝟒
𝟑

− 𝟓 √𝟐𝟓𝟎
𝟑

− 𝟑𝟎 √𝟏. 𝟒𝟖𝟓
𝟑

+ 𝟐𝟎 √𝟎. 𝟔𝟖𝟔
 ییاجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  پنجمین)  کدام است؟𝟑

 سنجش(  ی( )مجر 1397 -مشترک با آموزش و پرورش  

1)  42√2
3                2)  20√2

3                3) −30√2
3                 4) −4√2

3 

  پنجمین )  کدام است؟  a( بگذرد، مقدار  1,2برابر واحد است. اگر این خط از )  y = ax + bفاصله مبدأ مختصات تا خط    -86

 سنجش(  ی ( )مجر1397 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها ریآزمون فراگ

1  )
4
3                 2 )

3
4                 3 )

2
3                  4 )

3
2 

𝟏 در کسر حاصل از گویا کردن مخرج   -87

√𝒙
𝟑

−√𝒚
مشترک با   ییاجرا  یدستگاه ها   ریآزمون فراگ  پنجمین)  کدام عامل وجود دارد؟  

 سنجش(  ی( )مجر1397 -آموزش و پرورش 

1)  (√𝑥23
+ 𝑦)                    2)  (√𝑥23

− 𝑦) 

3) (√𝑥43
− 𝑦 √𝑥23

+ 𝑦2)                 4) (√𝑥43
+ 𝑦 √𝑥23

+ 𝑦2) 
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

𝟒𝒙𝟐  ریشه های معادله  -88 − 𝟐𝒎𝒙 − 𝟏 = 𝒐  ،    سینوس و کسینوس زاویهα    هستند. مقدار مثبتm  پنجمین )  کدام است؟  

 سنجش(  ی ( )مجر1397 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها ریآزمون فراگ

1)  √3                 2)  √2                 3) 3√2                 4) √6 

𝒇(−𝒙)اگر    -89 + (𝒙 + 𝟏)𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 + مشترک    ییاجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  پنجمین )  کدام است؟  f(1باشد، مقدار )   𝟒

 سنجش(  ی( )مجر1397 -با آموزش و پرورش 

1 )11                 2 )13                3 )3                 4 )5 

𝒍𝒐𝒈𝟐اگر    -90 ≌ 𝒍𝒐𝒈𝟑و    𝟎/𝟑 ≌ مشترک   ییاجرا  ی دستگاه ها   ریآزمون فراگ  پنجمین)  کدام است؟   2527logباشد، مقدار    𝟎/𝟓

 سنجش(  ی( )مجر1397 -با آموزش و پرورش 

1  )
14
15                 2 )

13
15                 3 )

6
7                  4 )

5
7 

𝑷(𝑨هستند. اگر    Sاز فضای نمونه ای    Bو    Aدو پیشامد    -91 ∩ 𝑩) =
𝟏

𝟔
𝑷(𝑨)و       =

𝟐

𝟑
𝑷(𝑨 باشد، مقدار   ∩ 𝑩′)   کدام است؟ 

 سنجش(  ی( )مجر1397 -مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ پنجمین )

1  )
1
3                 2 )

1
2                 3 )

5
6                  4 )

3
4 

مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا  ی دستگاه ها  ریآزمون فراگ  پنجمین)   چه تعداد از متغیرهای زیر، کیفی اسمی هستند؟  -92

 سنجش(  ی( )مجر 1397 -

I) میزان آلودگی هوا  

IIرنگ میوه ها )   

III) زبان مادری 

1 )3                 2 )0                 3 )1                 4 )2 

  پنجمین )  کنیم، فراوانی نسبی دسته سوم کدام است؟  طبقه بندیدسته،    4اگر داده های نمودار ساقه و برگ زیر را در    - 93

مشترک با آموزش و    ییاجرا  یدستگاه ها   ریآزمون فراگ

 سنجش(  ی ( )مجر1397 -پرورش 

1 )35/0      

2 )4/0 

3 )25/0      

4 )3 /0 



  
 

 
18 

ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

زیر اضافه شود، زاویه مربوط به دسته دوم در نمودار   چند ضلعی، به داده های نمودار  22و    19اگر دو داده به مقادیر    -94

(  1397  -مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا   یدستگاه ها   ریآزمون فراگ  پنجمین )  دایره ای برای داده های جدید، کدام است؟

 سنجش(  ی)مجر

1 )130                 

2) 120 

3 )140                

4 )134 

باشد، دامنه    18است. اگر مجموع داده ها برابر      𝟐√  میانگین سه داده یک رقمی، برابر میانه آنها و انحراف معیارشان برابر  -95

است؟ کدام  ها  داده  فراگ  پنجمین)  تغییرات  ها  ریآزمون  پرورش    ییاجرا  یدستگاه  و  آموزش  با  )مجر1397  -مشترک   ی ( 

 سنجش( 

1 )6                 2 )3                 3) 2√3                 4) 2√2 

آزمون    پنجمین)  است. فاصله طبقاتی چند است؟  5و تعداد طبقات برابر با    20در یک توزیع فراوانی دامنه تغییر برابر با     -96

 سنجش(  ی( )مجر 1397 -مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا یدستگاه ها ریفراگ

1 )5   2 )10   3 )4   4 )2 

 ی دستگاه ها  ری آزمون فراگ  پنجمین)  باشد خروجی تابع چند است؟  2بوده و ضابطه  ضرب در    1اگر ورودی  یک تابع برابر    -97

 سنجش(   ی( )مجر 1397 - مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا

 1( 4   4( 3   2( 2   صفر( 1

باشد. درصد فراوانی نسبی   171کنیم، اگر فراوانی تجمعی دسته یازدهم برابربندی میدسته طبقه  12داده آماری را در    180  -98

 سنجش(  ی( )مجر 1398 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ هفتمین)دسته آخر، کدام است؟ 

1 )4          2 )5                       3 )8                        4 )10 

  یی اجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  هفتمین)کدام است؟    aاست. مقدار    16در جدول فراوانی مطلق زیر، میانگین برابر    -99

 سنجش(  ی( )مجر 1398 -مشترک با آموزش و پرورش  

1 )11                             

2 ) 9 

3 ) 7                                  

4 )5  

 حدود دسته  8-12 12-16 16-20 20-24

5 4 a 4  فراوانی 
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

های جدید کدام تقسیم کنیم، میانگین داده  10واحد بیفزاییم و سپس بر    4های نمودار ساقه و برگ زیر، اگر به همه داده  -100

مشترک با    ییاجرا  یدستگاه ها   ریآزمون فراگ  هفتمین)است؟  

 سنجش(  ی( )مجر1398 -آموزش و پرورش 

1 )4 

2 ) 4.5 

3 )5 

4 )5.5 

  هفتمین )ها کدام است؟  است. انحراف معیار داده  1700ها برابر  و مجموع مربعات داده  250داده آماری برابر    50مجموع     -101

 سنجش(  ی ( )مجر1398 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها ریآزمون فراگ

1 )16                    2 ) 9                  3) 4                        4 )3 

𝟒𝟖)حاصل عبارت    -102 ÷ 𝟔 × 𝟐 − 𝟖 + با آموزش و    یی اجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  هفتمین )، کدام است؟  (𝟏 مشترک 

 سنجش(  ی ( )مجر1398 -پرورش 

1 )9   2 )7   3 )3 -   4 )5 - 

𝐀اگر    -103 = {𝟐, 𝟑, 𝟓, 𝟕, 𝟏𝟏, 𝐁و    {𝟏𝟑 = {𝟐 𝐤|𝐤 ∈ 𝐍, 𝐤 ≤ مجموعه    {𝟔 𝐀|باشد،  − (𝐀 ∩ 𝐁)|    دارد؟   هفتمین )چند عضو 

 سنجش(  ی ( )مجر1398 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها ریآزمون فراگ

1) 3   2 )4   3 )5   4 )6 

مجموعه    -104 𝒇اگر  = {(𝟎, 𝟏), (𝟑, 𝟑), (−𝟐, 𝟎), (𝟒, −𝟐), (𝟏, 𝟒), (−𝟏, تابع  {(𝟐 مجموعه،  کدام  باشد  تابع   است؟  𝒇𝒐𝒇 یک 

 سنجش(  ی( )مجر1398 -مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ  هفتمین)

1  ){(0,4), (−2,1), (3,3), (4,0), (1, −2)}      

2) {(0, −2), (−2,1), (3,3), (4,1), (1, −2)} 

 3) {(0, −2), (−2,1), (3,3), (4,0), (1,2)}      

4)  {(0,4), (−2,1), (3,0), (4,1), (1, 2)} 

  هفتمین )کند؟  را با همه جملات یک دنباله حسابی جمع کنیم، قدر نسبت این دنباله چگونه تغییر می  aاگر عدد ثابت    -105

 سنجش(  ی ( )مجر1398 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها ریآزمون فراگ

 یابد. افزایش می a( به اندازه 2     ماند. ( ثابت می1

 وابسته است. a ( به علامت 4   یابد. کاهش می  a( به اندازه 3

 ساقه برگ 

 

 

8 

 

7 

5 

8 

4 

4 

6 

2 

3 

2 

1 

2 

2 

3 

4 
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

دستگاه    ریآزمون فراگ  هفتمین)وجود دارد؟    aاست. چند مقدار برای    17، باقیمانده  aبر عدد طبیعی    302در تقسیم عدد    -106

 سنجش(  ی( )مجر 1398 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا یها

1 )5      2 )4   3 )3   4 )2 

 باشد؟ 5برابر  Aمتقاطع هستند. چند نقطه روی این دو خط وجود دارد که فاصله آنها از نقطه  Aدر نقطه   dو   Iدو خط  -107

 سنجش(  ی( )مجر1398 -مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ  هفتمین)

 ندارد. ( وجود4                           1( 3                     2( 2                        4( 1

𝟐)  در معادله  -108 − 𝒂)𝒙𝟐 + 𝟐(𝟏 − 𝒂)𝒙 + 𝒂 = دستگاه    ریآزمون فراگ  هفتمین) کدام است؟    𝐚−است.    -2یکی از ریشه ها  ،  𝟎

 سنجش(  ی( )مجر 1398 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا یها

1 )1-                       2 )2-                      3 )3 -                         4 )4 - 

𝒂+𝟏𝟎 𝟑   اگر  -109

𝟏𝟎+𝟐 𝒂
=

𝟑 𝐛+𝟕

𝟕+𝟐 𝐛
𝐛باشد. عدد     

𝐚
مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا  ی دستگاه ها   ریآزمون فراگ  هفتمین)کدام است؟   

 سنجش(  ی( )مجر 1398 -

1 )0.7                         2 )0.6                       3 )0.5                         4 )0.4   

𝑨 ها و  Xبا جهت مثبت محور    OAزاویه میان شعاع    𝛂̂اگر    -110 = (−𝟏 , آزمون    هفتمین)  کدام است؟   sin𝛂̂باشد. مقدار  (𝟑√

 سنجش(  ی( )مجر 1398 -مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا یدستگاه ها ریفراگ

1)  1

2
                2)  −

1

√3
                     3) √3

2
                         4) −

1

2
 

111-  « کلمه  تکراری میAZMONبا حروف  با حروف غیر  رمز عبور سه حرفی  فراگ  هفتمین)توان ساخت؟  «، چند   ریآزمون 

 سنجش(  ی ( )مجر1398 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها

1 )60                          2 )120                         3  )125                          4 )150 

دستگاه   ریآزمون فراگ  هفتمین)های شمال، جزو کدام نوع از متغیرهای تصادفی است؟  اندازه قطر تنه درختان جنگل  -112

 سنجش(  ی( )مجر 1398 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا یها

 اسمی              –( کیفی 2   ترتیبی                 –( کیفی 1

 پیوسته –( کمی  4          گسسته -( کمی  3

  دسته باشد. تعداد    3و مرکز دسته اول    21است. اگر کران بالای دسته آخر    20در یک جامعه آماری، دامنه تغییرات برابر    -113

  یی اجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  هفتمین)کدام است؟ )کران پایین و بالای هر دسته، عضوی از این جامعه آماری است.(    اه

 سنجش(  ی)مجر ( 1398 -مشترک با آموزش و پرورش  

1 )9                      2 )8                         3 )6                            4  )5 
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

داده   -114 بندیهای  در  برابر    دسته  ها  داده  تعداد  زیر،  است؟   120شده  کدام  آخر،  قبل  ما  فراوانی تجمعی دسته   است. 

 سنجش(  ی( )مجر1398 -مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ  هفتمین)

1 )102 

2 )96 

3 )90 

4 )84 

 ( 1398 -)آزمون بانک مهر ایران مرداد  محور تقارن آن است؟ x=1نمودار کدام تابع زیر دارای ماکزیمم و خط  -115

1  )𝑦 = 𝑥2 − 2𝑥     2 )𝑦 = 2𝑥 − 𝑥2   

3 )𝑦 = 2𝑥 + 𝑥2    4 )𝑦 = −2𝑥 − 𝑥2 

)آزمون بانک مهر   باشد جمله هجدهم آن کدام است؟  34، برابر  2اگر جمله دوازدهم یک تصاعد حسابی با قدر نسبت    -116

 ( 1398مرداد  -ایران 

1 )46   2 )48   3 )50   4 )52 

𝐥𝐨𝐠اگر  -117 𝟐 = 𝒂  و 𝐥𝐨𝐠 𝟑 = 𝒃   باشد𝐥𝐨𝐠  ( 1398مرداد  -)آزمون بانک مهر ایران  کدام است؟ 𝟎/𝟎𝟎𝟎𝟔

1  )𝑎 + 𝑏 − 4  2 )𝑎 + 𝑏 − 5  3 )𝑎 + 𝑏 − 6  4 )𝑎 + 𝑏 − 2 

عبارت  -118 1  ساده شده 

( √6
4

− √5
4

)(√5+ √6)
است؟،     فراگ  هشتمین)   کدام  ها  ریآزمون  و    ییاجرا  ی دستگاه  آموزش  با  مشترک 

 سنجش(  ی ( )مجر1399 -پرورش 

1) √6 +  √5   2) −√64
−  √54  3)  √6 −  √5   4) √64

+  √54 

باشد،    50تر از  و کوچک  6تمام اعداد دو رقمی مضرب    Bو مجموعه    3، تمام اعداد زوج دو رقمی مضرب  Aاگر مجموعه    -119

  ی ( )مجر 1399  -مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  هشتمین )  ( چند عضو دارد؟B-Aمجموعه )

 سنجش( 

 8( 4  عضوی ندارد  (3    6( 2    7( 1

طوری که سه عدد ابتدایی دنباله حسابی و سه عدد انتهایی تشکیل  کنیم، به  درج می  25و    -3را بینِ    bو    aدو عدد مثبت    -120

  ی دستگاه ها   ر یآزمون فراگ  هشتمین )  توانیم درج کنیم؟ترین عددی است که میدهند. کدام عدد، بزرگدنباله هندسی می

 سنجش(  ی( )مجر1399 - مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا

1 )5     2 )25/3    3 )1    4 )5/7 

 دسته ها  0-4 4-8 8-12 12-16 16-20

15 a 40 5 10  درصد فراوانی نسبی 
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𝐲تابع     -121 =  𝐱2    دو واحد به سمت راست محور ،x    ها منتقل شده است. اگر در بازه[𝐚 , 𝐛]   مقادیر تابع جدید، کمتر از ،

𝐲مقادیر تابع   =  √2 − 𝐱    باشد، مقدارa + b  مشترک با آموزش و    ییاجرا  یدستگاه ها   ریآزمون فراگ  هشتمین )  کدام است؟

 سنجش(  ی ( )مجر1399 -پرورش 

1 )2-    2 )3    3 )3 -     4 )2 

 هشتمین )  اگر دو برابر حاصل ضرب دو عدد زوج متوالی را از مجموع مربعات همان دو عدد کم کنیم، حاصل کدام است؟  -122

 سنجش(  ی ( )مجر1399 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها ریآزمون فراگ

 تر ( عدد کوچک 4    2( 3    4( 2   تر ( عدد بزرگ1

3𝐱√  چند عدد صحیح، در نامعادله  -123 − 3 +  √𝐱  < مشترک   ییاجرا  یدستگاه ها   ریآزمون فراگ  هشتمین )  کند؟صدق می  5 

 سنجش(  ی( )مجر1399 -با آموزش و پرورش 

1 )24    2 )4    3 )3     4 )25 

𝒇 (𝒙)  اگر  -124 =  √2 𝒙2+ 1

𝒙2− 3
𝒇 (𝒙)  باشد، حاصل    −  1 −  

6

𝒇(𝒙)
 ر یآزمون فراگ  هشتمین)  شود؟چند مقدار، برابر صفر می  به ازای  

 سنجش(  ی ( )مجر1399 -مشترک با آموزش و پرورش   ییاجرا ی دستگاه ها

1 )2    2 )3    3 )4     4 )1 

کدام   a + bباشند،  مقدار    4تر از  بزرگ  bو    aمتشابه است. اگر    bو    a،  4با مثلثی با اضلاع    7و    5،  3مثلثی با اضلاع    -125

 سنجش(  ی( )مجر1399 - مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها  ریآزمون فراگ هشتمین) است؟

1 )15     2 )16     3 )49

3
    4 )44

3
 

× 2یک ماتریس   Aاگر    -126 ]باشد، از تساوی     2 
1 2
2 1

]  𝐀 [
0 1
1- 0

] =  [
2 2
1 5/2

 کدام است؟  Aهای ماتریس  ، مجموع درایه  [

 سنجش(  ی( )مجر1399 -مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ  هشتمین)

1 )1     2 )5/1    3 )2    4 )5/0 

 داریم ولی نیازی به حل تک به تک این معادله ها نمیباشد زیرا داریم: حال چهار معادله چهار مجهولی

−𝑏 − 2𝑑 − 2𝑏 − 𝑑 = 3 → 𝑏 + 𝑑 = −1 , 𝑎 + 2𝑐 + 2𝑎 + 𝑐 = 4.5 → 𝑎 + 𝑐 = 1.5 → 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 = 0.5 

𝝅اگر    -127

6
 < 𝐱 <  

5 𝝅

6
𝐜𝐨𝐬 − 1باشد، بیشترین مقدار عبارت     𝐱

𝐬𝐢𝐧 𝐱− 𝐜𝐨𝐭 𝐱 (1− 𝐜𝐨𝐬 𝐱)
  ی دستگاه ها  ریآزمون فراگ  هشتمین)  کدام است؟  

 سنجش(  ی( )مجر1399 - مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا

1) 1

2
    2) √2    3 )1    4) √2

2
 

  انتخاب کرد، به طوری که مجموع آنها زوج باشد؟   25و    24، ... ،  9،  8، 7توان سه عدد از میان اعداد به چند طریق می   -128

 سنجش(  ی( )مجر1399 -مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ  هشتمین)

1 )405    2 )489    3 )570    4 )84 
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با    ییاجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  هشتمین)  در جدول ناقص زیر، فراوانی نسبی دسته اول کدام است؟  -129 مشترک 

 سنجش(  ی( )مجر1399 -آموزش و پرورش 

1 )14/0 

2 )11/0 

3 )09/0 

4 )18/0 

شود.  می  3/5جمع کنیم. میانگین برابر    1را نصف کرده و با    5ها به جز  است. اگر همه داده  8میانگین تعدادی داده برابر    -130

 سنجش(   ی( )مجر1399  -مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  هشتمین)  ها کدام است؟تعداد داده

1 )5     2 )8    3 )10     4 )4 

  دسته های اند. اگر مرکز  اند، به صورت نمودار زیر نمایش داده شدهبندی شدههای آماری که در چهار دسته طبقهداده  -131

A  ،B  ،C    وD    یی اجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  هشتمین)  ها تقریبا  کدام است؟باشد، میانگین داده  4و    3،  2،  1به ترتیب 

 سنجش(  ی( )مجر 1399 -مشترک با آموزش و پرورش  

1 )7/2      

2 )85/2 

3 )8/2      

4 )75/2 

  ها کدام است؟ باشد، نما )مدُ( در این داده 539ها داده آماری صفر است. اگر مجموع مجذورات داده 11انحراف معیار  -132

 سنجش(  ی( )مجر1399 -مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا یدستگاه ها ریآزمون فراگ  هشتمین)

1 )7    2 )8    3 )9     4 )6 

x - 1  حاصل  -133

√𝐱− 6+ 15 ÷ 3
< 𝐱)کدام است؟  ،       - مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا  یدستگاه ها  ریآزمون فراگ  هشتمین)  (1

 سنجش(  ی( )مجر 1399

x√  (2   ( صفر 1 −  1   3) √x +  1   4 )1 

𝐀  اگر  -134 =  {𝐱 |𝐱 =  3𝐤 , 𝐤 ∈ 𝐍}   و  𝐁 =  𝐱 │|𝐱| < آزمون    هشتمین)  با پایان است؟  Zباشد، کدام مجموعه زیر در    100 

 سنجش(  ی( )مجر 1399 -مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا یدستگاه ها ریفراگ

1  )A ∩ B    2 )A

′
 ∪  B   3 )A ∪ B   4 )A ∩ B′ 

𝐱  اگر  -135 + 𝐲 = 𝐱𝐲و    5  = 𝐱2  حاصل،    3  +  𝐲2  مشترک با آموزش   ییاجرا  ی دستگاه ها  ریآزمون فراگ  هشتمین)  کدام است؟

 سنجش(  ی( )مجر1399 - و پرورش 

 دسته  اول دوم سوم  چهارم

  c32/0 12 𝐱 +  8 X  فراوانی 

c b 22 a  فراوانی تجمعی 
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1 )170    2 )80     3 )110    4 )140 

𝐟 (𝐱)   مقدار تابع  - 136 =  𝐱2 − 𝐱  و  𝐟 (𝐱 −   ی دستگاه ها   ر یآزمون فراگ  هشتمین )  در کدام نقطه با هم مساوی هستند؟ ،    (1 

 سنجش(  ی( )مجر1399 - مشترک با آموزش و پرورش  ییاجرا

1 )5/1    2 )5/1-     3 )1-     4 )1 

ax  خطی به معادله  -137 + y +  5 =  روی محور عرض ها از خط، برابر   Bموازی نیمساز ربع دوم است. اگر فاصله نقطه  ،    0 

< 𝐘)کدام است؟    Bباشد، عرض نقطه    2√ 4   - مشترک با آموزش و پرورش    ییاجرا  یدستگاه ها   ریآزمون فراگ  هشتمین)  (0

 سنجش(  ی( )مجر 1399

1 )15     2 )3    3 )5    4 )13 

   Dسری  وزارت بهداشتآزمون  )  زیستی دانشجویان یک کلاس، نوع متغییر کدام است؟در بررسی نمرات درسی آمار    -138

 ( )مجری سنجش( 1399مهر  - 200

 ترکیبی               –( کیفی 2    اسمی   –( کیفی 1

 پیوسته –( کمی  4       گسسته –( کمی  3

طبقه دسته بندی شوند، مرکز دسته وسط کدام   9قرار دارند. اگر این داده ها در    [6۰ و 33]داده های آماری در بازه ی    -139

 ( )مجری سنجش( 1399مهر  - D  200سری وزارت بهداشتآزمون ) است؟

1 )46   2 )46.5  3 )43        4 )43.5 

باشد، درصد فراوانی نسبی دسته   180دسته نهم برابر    طبقه دسته بندی شده است. اگر فراوانی تجمعی  10داده در   200  -140

 ( )مجری سنجش( 1399مهر  -  D  200سری وزارت بهداشتآزمون ) دهم کدام است؟

1 )15   2 )17              3 )10   4 )12 

آزمون تابع است؟ )  2{(1,4) , (2,1) , (5,3) , (2,m , ({ (m,3)رابطه )تهیه شده توسط ایران عرضه(    mبه ازای کدام مقدار    -141

 نوبت صبح( )مجری سنجش(  1399 - علوم پزشکی 

1 )1-   2 )1              3 )2   4 )5 

𝒚  دامنه تابع -142 = √𝒙 +  نوبت صبح( )مجری سنجش(  1399 -علوم پزشکی آزمون کدام است؟ ) 𝟒

1)  𝑥 ≥ 4   2 )𝑥 ≤ 4  3 )𝑥 ≥ −4  4 )𝑥 ≤ −4 

نوبت صبح( )مجری    1399  - علوم پزشکی  آزمون  از ناحیه دوم نمی گذرد؟ )  y = mx + m -2خط    mکدام مقادیر    به ازای  -143

 سنجش( 

1 )0≤ 𝑚 ≤ 2   2 )m≥ 2  3 )m≤  m( هیچ مقدار 4  0
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

𝟔𝒙𝟐در معادله درجه دوم    -144 + (𝒌 + 𝟏)𝒙 + 𝒌 = 𝟏اگر مجموع ریشه ها برابر    𝟎

𝟔
   باشد، ریشه بزرگتر معادله کدام است؟   

 نوبت صبح( )مجری سنجش(  1399 -علوم پزشکی آزمون )

1  )1

2
              2 )2

3
   3 )1   4 )4

3
 

مشترک هستند. مجموع عرض این نقطه کدام    Bو    Aدر دو نقطه    x = y  2و منحنی    2( با شیب  2- ،4خط گذرا بر نقطه )  -145

 نوبت صبح( )مجری سنجش(  1399 -علوم پزشکی  آزمون است؟ )

1 )8   2 )14            3 )16   4 )20  

پر می کند. اگر دو شیر    Bساعت زودتر از شیر    6به تنهایی استخر را    Aبه یک استخر متصل اند. شیر   Bو    Aدو شیر آب    -146

علوم  آزمون  به تنهایی در چند ساعت استخر را پر می کند؟ )  Bساعت پر می شود. شیر    4ان گاه استخر در    را باهم باز کنیم

 نوبت صبح( )مجری سنجش(  1399 -پزشکی 

1 )16   2 )12               3 )10   4 )8  

عبارت  -147 𝟓𝒙+𝟑  اگر 

𝟑𝒙+𝒂
ازای     باشد،    x = 2به  )  aتعریف نشده  است؟  پزشکی  آزمون  کدام  )مجری    1399  -علوم  نوبت صبح( 

 سنجش( 

1  )
3
2 -     2 )-6                   3 )6              4  )3

2
 

𝒇(𝒙)اگر    -148 = 𝟐𝒙 + 𝒈(𝒙)و    𝟑 = 𝒙 −   باشد، مقدار   𝟒
𝒇(𝒈(𝟐))

𝒈(𝒇(−𝟏))
   ( است؟  پزشکی  آزمون  کدام  نوبت عصر(   1399  -علوم 

 )مجری سنجش( 

1  )
−7
3   2 )

−3
7           3 )

1
3             4 )3 

𝒇(𝒙)  دامنه تابع -149 =
√𝒙

|𝒙|−𝟏
 نوبت عصر( )مجری سنجش(  1399 -علوم پزشکی آزمون ) کدام است؟ 

1 )R           2 )[0, +∞) − {1}   

3 )𝑅 − {±1}      4 )(−1,1) 

𝒇توابع    -150 = {(−𝟏, 𝟒), (𝟐, 𝟎), (−𝟑,
𝟑

𝟐
𝒈و    {( = {(𝟎,

𝟑

𝟐
) , (𝟐, −𝟏), (−𝟏, آزمون کدام است؟ )  (f+g)مفروض اند، تابع    {(𝟏

 نوبت عصر( )مجری سنجش(  1399 - علوم پزشکی 

1  ){(−1,5), (2, −1), (−3,
3

2
)}   2 ){(−1,5), (0,

3

2
) , (2, −1)} 

3 ){(−2,5), (2, −1)}    4 ){(−1,5), (2, −1)}  

𝒙−𝟐  تعداد جواب های معادله -151

𝒙+𝟐
+

𝒙

𝒙−𝟐
=

𝟖

𝒙𝟐−𝟒
 نوبت عصر( )مجری سنجش(  1399 -علوم پزشکی آزمون کدام است؟ ) 

 3(  4   2( 3   1( 2   ( صفر1
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 نوبت عصر( )مجری سنجش(  1399 -علوم پزشکی  آزمون شکل رو به رو نمودار کدام تابع زیر است؟ ) -152

1 )4x – 2y = 2x                

2 )2x – 2y = x                    

3 )+ 4x 2y = 2x                   

4 )4x – 2y = x 

𝒙𝟐معادله   -153 − 𝟐𝒎𝒙 − 𝟏 =  نوبت عصر( )مجری سنجش(  1399 -علوم پزشکی آزمون : )mبه ازای مقادیر مختلف   𝟎

   ( دو ریشه منفی دارد 2    ( دو ریشه مثبت دارد. 1

 ( ریشه ندارد 4 ( یک ریشه مثبت و یک ریشه منفی دارد.  3

𝒚کالا به صورت    xتابع درآمد حاصله از فروش    -154 = − 𝟏

𝟒
𝒙𝟐 + 𝟓𝟎𝒙    و تابع هزینه آن به صورت𝒚 = 𝒌𝒙 + میباشد. اگر به    𝟑𝟎

 نوبت عصر( )مجری سنجش(  1399  -علوم پزشکی  آزمون  )  کدام است؟  kواحد از این کالا مقدار سود ماکسیمم باشد،    20ازای  

1 )10               2  )20   3 )30             4  )40 

(  1400  -بانک ملت  آزمون  ) ت؟{ کدام اس9و    6و    5و    4و    3و    2کوچکترین عدد قابل قسمت بر همه اعضای مجموعه }  -155

 )مجری ایران آزمون(

1 )135                    2 )180                         3  )675                     4 )648 

مجذور کامل گردد    A  ×B  ×xقرار داد تا  xباشد، کوچکترین عبارتی که می توان به جای      3b 2b , A = 15a2B = 6aاگر    -156

 ( )مجری ایران آزمون(1400 -بانک ملت آزمون ) اعداد طبیعی غیر مربع کامل باشند، کدام است؟ b و a شرطی که به 

1 )                        98a2 )a                               3 )ab                    4 )3a 

 ( )مجری ایران آزمون(1400 -بانک ملت آزمون ) کدام است؟  2x 2+ 5x 33x +یکی از عامل های   -157

1 )2x + 1                    2 )x - 1                        3  )x + 1                      4 )2x _ 1 

𝐚)معادله درجه دوم    aبه ازای کدام مقدار    -158 + 𝟏)𝒙𝟐 + 𝐚(𝐚𝟐 − 𝟗)𝐱 + 𝟐 = سپاه  )آزمون    دو ریشه حقیقی قرینه دارد؟  𝟎

- 1400 ) 

1 )3-     2 )2      3 )2-     4 )3  

 ( 1400 -سپاه )آزمون  تر است؟به کدام عدد نزدیک 135135135/0دنباله عدد اعشاری ......  -159

1  )11

73
                          2  )4

27
                           3  )5

37
                                 4 )15

91
  

سیب از جعبه خارج کنیم. با کدام احتمال لااقل    3سیب فاسد قرار دارد. اگر به تصادف    4سیب سالم و    8در یک جعبه    -160

 ( 1400 -سپاه )آزمون  دو سیب خارج شده سالم است؟

1) 73

110
                          2) 79

110
                            3)  42

55
                              4)  46

55
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

𝐟(𝐱)  ضابطه وارون تابع  -161 =
𝟐𝐱−𝟓

𝟑𝐱−𝟐
 ( 1400 -سپاه )آزمون  کدام است؟ 

1)  3x+2

2x−5
   2)  3x−2

2x−5
   3) 2x−5

3x+2
   4) 2x−5

3x−2
 

𝒇     اگر   -162 (𝑿 +
𝟏

𝑿
) = 𝑿𝟑 +

𝟏

𝑿𝟑     باشد مقدار  𝒇(𝟒)  مجری سنجش( 1401مهر   -شرکت کار و تامین  آزمون  )  کدام است ؟( ) 

1 )64                        2 )62                          3  )58                           4 )52  

آزمون ) است، عدد صفر، جمله چندم این دنباله است؟  4-و قدر نسبت   208در یک دنباله حسابی که جمله اول برابر  -163

 ( )مجری سنجش( 1401مهر  -شرکت کار و تامین 

1 )54                              2 )53                        3 )52                        4 )51 

X𝒙𝟐ریشه های  معادله    β  ,   αمقادیر    -164 + 𝟓𝒙 − 𝟐 =  ( )مجری سنجش( 1401مهر    -شرکت کار و تامین  آزمون  )  هستند     𝟎
|𝑨 + 𝟐𝑩| + |+|𝑩|−|𝒂  حاصل 𝜶 >  کدام است؟ اگر𝟎

1 )-2α-3βB             2 )α+3B                      3  )α2-                       4 )β 

 ( )مجری سنجش( 1401مهر    -شرکت کار و تامین  آزمون  )  در شکل رو برو کدام است؟  xمقدار    -165

1 )5/4                          

2 )4                              

3 )5/3                         

4 )3 

  - شرکت کار و تامین  آزمون  )  رقمی زوج بدون تکرار ارقام، میتوان نوشت  که با رقم فرد شروع می شود ؟  4چند عدد    -166

 ( )مجری سنجش( 1401مهر 

1 )1200   2 )1400                       3  )2016         4 )2520 

( )مجری  1401مهر    -شرکت کار و تامین  آزمون  )  در جدول فراوانی زیر، درصد فراوانی تجمعی دسته سوم کدام است؟  -167

 سنجش( 

1 )35                              

2 )40                              

3 )60                                

4 )75 

  دو عدد ظاهر شده اول هستند؟  در پرتاب دو تاس، مجموع دو عدد ظاهر شده عدد اول است. با کدام احتمال هر  -168

 ( )مجری سنجش( 1401تیر  - )نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش 

1  )
2

15             2 )
4

15                           3  )
13
36   4 )

7
36 

 حدود دسته ها  3-6 6-9 9-12 12-15 15-18

 فراوانی  4 1 7 3 5
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

)نهمین آزمون    در میانگین آنها کدام است؟  1399،  1402،  1403،  1400حاصل ضرب ضریب تغییرات داده های آماری    -169

 ( )مجری سنجش( 1401تیر  - فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش 

1 )√5

2√2
   2)  √5

3√2
                             3)  √

5

2
   4) 5

2
 

)نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه   در جدول روبه رو کدام است؟  aمقدار    -170

 ( )مجری سنجش( 1401تیر   - شش

1 )12   2 )11                            3  )10   4 )13 

)𝐬𝐢𝐧ساده شده    -171
𝛑

𝟐
+ 𝐚) 𝐬𝐢𝐧(𝛑 + 𝐚) − 𝐬𝐢𝐧(𝛑 − 𝐚) 𝐜𝐨𝐬(−𝐚)  اجرایی   کدام است؟ فراگیر دستگاه های  آزمون  )نهمین 

 ( )مجری سنجش( 1401تیر  - مشترک با آموزش و پرورش گروه شش 

1  )− sin 2a  2 )sin 2a             3  )cos 2a             4  )−cos 2a 

𝟏معادله    aبه ازای کدام مقدار    -172

𝐱−𝟏
+

𝐚

𝐱+𝟐
= )نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک   بی شمار جواب دارد؟     𝟎

 ( )مجری سنجش( 1401تیر   - با آموزش و پرورش گروه شش

 a( هیچ مقدار از 4   2(  3                           1-( 2   ( صفر1

طوری رسم شده تا دو مستطیل کوچک تر متشابه باشند مساحت مستطیل اولیه چند    ABدر مستطیل زیر پاره خط    -173

 )نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش ؟  برابر مساحت کوچک ترین مستطیل است 

 ( )مجری سنجش( 1401تیر  -

1 )6   

2 )9                              

3 )10                    

4 )2 

نفر از دوستانش می خواهند در یک ردیف روی صندلی های سینما بنشینند در چند حالت افراد سمت راست    4احمد و   -174

)نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه   ؟احمد از افراد سمت چپ وی بیشتر خواهد بود

 ( )مجری سنجش( 1401تیر   - شش

1 )48   2 )36                       3 )24   4 )96 

)نهمین آزمون فراگیر دستگاه های    متغیرهای تصادفی "تیم مورد علاقه" و "وزن داوطلب" به ترتیب از کدام نوع است؟  -175

 ( )مجری سنجش( 1401تیر   - ایی مشترک با آموزش و پرورش گروه ششاجر 

 کمی گسسته       -( کیفی ترتیبی 2   کیفی اسمی -( کمی پیوسته 1

 کمی پیوسته -( کیفی اسمی 4   کمی گسسته -( کیفی اسمی 3
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

)نهمین آزمون    چارک اول و سوم کدام است؟، اختلاف  5  -  10  -  8.5  -  16  -  19  -  20  -  8  -  16  -  17  -  7  -  11برای داده های    -176

 ( )مجری سنجش( 1401تیر  - فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش 

1 )8.5           2 )9                 3 )9.5   4 )8 

است    25میانگین داده ها برابر  و    7، کمترین داده برابر  3در یک جامعه آماری، فاصله هر دو داده متوالی از یکدیگر    -177

( 1401تیر    -  )نهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش گروه شش  تعداد داده ها کدام است؟

 )مجری سنجش( 

1 )13        2 )18            3 )19   4 )12 

178-  f    تابع همانی وg    تابع ثابت است. اگر𝑭(𝒙 + 1) + 𝒈(3) = 𝒙 +   - )آزمون سپاه    ، باشد کدام گزینه درست است؟  3

1402 ) 

1  )𝑓(2) + 𝑔(3) = 5           2 )𝑓(𝑥 + 1) = 𝑥         

3 )𝑔(𝑥) = 3               4 )𝑔(𝑥) = 2  

تاس را پرتاب می کنیم، تعداد حالات ممکن کدام    3تاس و اگر پشت آمد    2یک سکه را پرتاب می کنیم، اگر روآمد    -179

 ( 1402 -)آزمون سپاه  است؟

1 )216   2 )252   3 )288   4 )432 

 باشد، مساحت آن کدام است؟   24اضلاع یک مثلث قائم الزاویه تشکیل تصاعد حسابی می دهند، اگر محیط این مثلث    -180

 ( 1402 - )آزمون سپاه 

1 )12   2 )16     3 )24   4 )28 

 ( 1402 -)آزمون سپاه   مجموع پنج جمله اول کدام است؟ ... , a , 9 , b , 4در یک دنباله هندسی صعودی به صورت  -181

1  )211

8
   2 )211

4
    3 )243

4
    4 )243

8
   

𝒇(𝒙) تابع  aازای کدام مقدار به -182 = {

|𝒙|𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝒙𝟐                  ; 𝒙 ≠ 𝟎
 

𝒂 − 𝟏                     ;    𝒙 = 𝟎

 ( 1402 -)آزمون سپاه  است؟ پیوسته چپ از  x=  ۰در  

 3( 4   1( 3   ( صفر 2   -1( 1

,𝟐)قطر دایره گذرا بر سه نقطه  -183 𝟓)  ,(𝟒, ,𝟔−)و   (𝟏  (1402 -)آزمون سپاه  کدام است؟ (𝟏

1 )6   2 )8   3 )10   4 )12 

واحد مربع باشد. حجم آن چند واحد    352باشد اگر سطح کل آن  می  1,    2,    3متناسب با اعداد  اضلاع مکعب مستطیل    -184

 ( 1402 - )آزمون سپاه  مکعب است؟

1 )372   2 )384   3 )396  4 )408 

https://iranarze.ir/ES264
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ی و آمار مقدمات یاضیر یسوالات استخدام    

𝒇(𝒙) تابع  aازای کدام مقدار به -185 = {

|𝒙|𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝒙𝟐                  ; 𝒙 ≠ 𝟎
 

𝒂 − 𝟏                     ;    𝒙 = 𝟎

 ( 1402 -)آزمون سپاه  است؟ پیوسته چپ از  x=  ۰در  

 3( 4   1( 3   ( صفر 2   -1( 1

 عبارت  مشتق -186
۱−𝐭𝐚𝐧𝟐𝒙

𝟐

𝟏+𝐭𝐚𝐧𝟐𝒙

𝟐

𝒙  ازایبه  =
𝝅

2
 ( 1402 -)آزمون سپاه  کدام است؟ 

( 3   ( صفر 2   -1( 1
1
2   4 )1 

𝐥𝐢𝐦  حاصل -187
𝒙→𝟐

(𝒙−𝟐)+(𝟐𝒙−𝟒)𝟐

(𝟑𝒙−𝟔)+(𝒙−𝟐)𝟐 مجری دانشگاه آزاد اسلامی(1403مهر  -)آزمون بانک شهر  کدام است؟( ) 

( 2   ( صفر1
1
3   3 )

4
3   4 )4 

𝐥𝐢𝐦  حاصل -188
𝒙→𝟎−

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙−𝒙

𝟏−|𝐜𝐨𝐬 𝒙|
 ( )مجری دانشگاه آزاد اسلامی(1403مهر  -)آزمون بانک شهر  کدام است؟ 

1 )2   2 )−
1
 ∞+( 4   ( صفر 3   2

𝒆𝒙  معادله خط مماس بر منحنی به معادله  -189 + 𝒆𝟐𝒚 + 𝒙 + 𝟑𝒚 =  - )آزمون بانک شهر    در مبدا مختصات کدام است؟،  𝟐

 ( )مجری دانشگاه آزاد اسلامی(1403مهر 

1  )𝑦 = 𝑥  2 )𝑦 = −𝑥  3 )𝑦 = − 2
5 𝑥  4 )𝑦 = 5

2 𝑥 

 بیشترین مساحت مستطیلی که دو ضلع آن بر روی محور های مختصات و راس چهارم آن بر روی منحنی معادله -190

 𝒚 = √𝟏𝟐 − 𝒙 مجری دانشگاه آزاد اسلامی( 1403مهر  -)آزمون بانک شهر  اول واقع شود، کدام است؟  در ناحیه( ) 

1)  8√2   2)  8√3   3 )16   4 )18 

𝒃اگر    -191 ≥ 𝒂 > ∑  باشد، آنگاه فاصله همگرایی سری  𝟎
(𝒂𝒙+𝒃)𝒏

𝒂𝒏+𝒃𝒏
∞
𝒏=𝟎  مجری  1403مهر    -)آزمون بانک شهر    کدام است؟( )

 دانشگاه آزاد اسلامی( 

1)  (
−1−𝑏

𝑎
,

1−𝑏

𝑎
)     2)  (

−1−2𝑏

𝑎
,

1−𝑏

𝑎
)   

3) (
−2𝑏

𝑎
, 0)     4) (0,

2𝑏

𝑎
) 

 


